國立羅東高商102學年度計算機概論題庫
範圍：第1章 電腦科技與現代生活
選擇題     共97題    (共0分)
(   )1.
超級電腦適合下列何種用途？
(A)個人的資料取得    (B)太空科學的研究    (C)水電公司的收據印製    (D)內建在資訊家電中

(   )2.
下列哪一種類型的電腦適合使用在氣象預測及科技研發等領域？
(A)超級電腦    (B)個人電腦    (C)工作站    (D)嵌入式電腦

(   )3.
電腦的硬碟空間有40GB，其容量為：
(A)40 × 220 bytes    (B)40 × 230 bytes    (C)40 × 220 bits    (D)40 × 230 bits

(   )4.
根據報導日本東北9.0大地震，使地球的自轉速度加快，縮短了每天的時間約1.8微秒，請問等於縮短幾秒？
(A)0.000001    (B)0.0000018    (C)0.001    (D)0.00018

(   )5.
下列有關專家系統（Expert System）的敘述，何者不正確？
(A)屬於人工智慧的應用領域    (B)侷限於解決特定領域的問題    (C)通常包括使用者介面、推論引擎與知識庫    (D)知識庫通常儲存VRML格式檔案

(   )6.
下列電腦中，有幾台屬於第一代真空管時期的電腦、有幾台屬於第三代積體電路時期的電腦？  a. ENIAC  b. IBM System/360  c. TRADIC  d. iMac  e. ABC電腦
(A)2、1    (B)1、2    (C)3、2    (D)2、2

(   )7.
將電路的所有元件，如電晶體、電阻，二極體等濃縮在一個矽晶片上之電腦元件稱為：
(A)積體電路    (B)電晶體    (C)真空管    (D)中央處理單元

(   )8.
隱藏在設備中，專為特殊目的設計的電腦晶片稱為下列哪一項？
(A)客製化電腦    (B)嵌入式電腦    (C)微電腦    (D)特殊電腦

(   )9.
IBM超級電腦「華生」（Watson）在美國知名益智節目「危險境界」中，輕鬆擊敗該節目的冠軍得主，獲得勝利。請根據上述情境，判斷下列敘述何者錯誤？
(A)該台超級電腦的運算能力較一般個人電腦強    (B)該台超級電腦屬於嵌入式電腦    (C)IBM最可能是利用AI，讓「華生」模擬人類的思考行為，來進行參賽    (D)這類超級電腦可用於需要大量運算的相關研究

(   )10.
假設某城市有二萬位市民，市政府想要將所有市民之戶籍資料電腦化，若每一位市民的戶籍資料佔用400KB，請問至少需要多少張容量為4.7GB的DVD光碟才足以儲存所有市民的戶籍資料？
(A)1    (B)2    (C)3    (D)4

(   )11.
電腦處理資料的單位中，奈秒（Nanosecond）指的是下列那個值？
(A)10–3秒    (B)10–6秒    (C)10–9秒    (D)10–12秒

(   )12.
下列哪一種術語是說明「電腦要有精確的輸出必需依賴電腦有精確輸入」？
(A)what you see is what you get    (B)nothing ventured, nothing gained    (C)garbage in, garbage out    (D)better safe than sorry

(   )13.
第三代電腦是以積體電路為主要元件發展出來的，而一顆中型積體電路晶片（MSI）上可包含多少個電子元件？
(A)100 ~ 1,000    (B)1,000 ~ 10,000    (C)10,000 ~ 1,000,000    (D)1,000,000以上

(   )14.
資訊家電（Information Appliance），例如：數位冰箱或數位冷氣機，通常利用下列何種電腦，來執行特定的監控或運算功能？
(A)迷你電腦    (B)掌上型電腦    (C)嵌入式電腦    (D)個人電腦

(   )15.
根據新聞報導，台積電與美國晶片大廠Altera將合作開發20奈米的產品。請問上述的20奈米是指多少公尺？
(A)0.000000002    (B)0.00000002    (C)20×10–6    (D)2×109
(   )16.
下列3C產品的中英文對照，何者錯誤？
(A)NB：筆記型電腦    (B)Tablet PC：數位相機    (C)Netbook：輕省筆電    (D)AI：人工智慧

(   )17.
蘋果MacBook Air筆記型電腦，機身厚度不到2公分，重量僅有1.36公斤，超輕薄的設計一推出即受到許多蘋果迷的喜愛。請問筆記型電腦可歸屬為下列哪一種類型的電腦？
(A)超級電腦    (B)大型電腦    (C)個人電腦    (D)工作站

(   )18.
下列何者最接近一兆位元組？
(A)Megabyte    (B)Terabyte    (C)Gigabyte    (D)Nanobyte

(   )19.
下列有關電腦系統的組成之敘述，何者有誤？
(A)軟體是指以各種程式語言撰寫而成的程式    (B)在較具規模的電腦系統中，終端使用者主要負責維護電腦系統的正常運作    (C)螢幕、主機屬於硬體    (D)電腦內所安裝的程式如PhotoImpact屬於軟體

(   )20.
中央氣象局為了使天氣預報更精準、更即時，採購了新的電腦，該台電腦的運算速度每秒可達1000兆次。請問該台電腦最可能是下列哪一種類型的電腦？
(A)個人電腦    (B)大型電腦    (C)工作站    (D)超級電腦

(   )21.
下列何者為經常使用在翻譯機、電子錶、行動電話上的特殊用途電腦？
(A)嵌入式電腦（embedded computer）    (B)迷你電腦（minicomputer）    (C)微電腦（microcomputer）    (D)高階電腦（high-end computer）

(   )22.
文文的爸爸送了一台電腦給她，以獎勵她在入學考試的優異表現，請問這種在一般家庭使用的電腦是屬於下列哪一種類型的電腦？
(A)超級電腦    (B)個人電腦    (C)工作站    (D)大型電腦

(   )23.
個人電腦中一個位元組（byte）是由幾個位元（bit）組成？
(A)2    (B)4    (C)8    (D)16

(   )24.
下列有關記憶體儲存容量的單位換算，何者不正確？
(A)1 byte = 1024 bits    (B)1 KB = 1024 bytes    (C)1 MB = 1024 KB    (D)1 GB = 1024 MB

(   )25.
電腦常用的時間單位有：微秒（μs）、披秒（ps）、毫秒（ms）及奈秒（ns），請問下列哪一項數值所代表的時間長度最長？
(A)1ms    (B)500ns    (C)1024μs    (D)100000ps
(   )26.
記憶體容量2GB可以轉換成下列何種表示方式？
(A)2000MB    (B)2000KB    (C)2048MB    (D)2048KB

(   )27.
下列有關電腦的儲存單位與時間單位的換算，何者正確？
(A)1PB = 1,024GB    (B)1bit = 8bytes    (C)1ms = 103秒    (D)1微秒等於百萬分之一秒

(   )28.
為了提供更安全的操控性能，許多高級房車都裝有電子操控系統，以降低在路況不佳時，發生打滑失控的風險。這類高級房車最可能內建有下列哪一種電腦？
(A)超級電腦    (B)工作站    (C)個人電腦    (D)嵌入式電腦

(   )29.
VLSI為下列哪一個電子元件的簡稱？
(A)真空管    (B)電晶體    (C)積體電路    (D)超大型積體電路

(   )30.
下列哪一種電腦適用於銀行、大型企業、政府機關的業務處理？
(A)大型電腦    (B)超級電腦    (C)個人電腦    (D)工作站

(   )31.
電腦儲存設備基本上都以位元組（Bytes）做為資料存取的單位，下列敘述何者錯誤？
(A)1 Kilo Bytes（KB）= 1024Bytes    (B)1 Mega Bytes（MB）= 1024KB    (C)1 Giga Bytes（GB）= 1024MB    (D)1 Tera Bytes（TB）= 230 Bytes

(   )32.
電腦常用的時間單位有：毫秒、微秒、奈秒及披秒，請問下列哪一個數值所代表的時間長度最長？
(A)1毫秒    (B)1,024微秒    (C)300奈秒    (D)100,000披秒

(   )33.
一個16*16點矩陣之中文字型在記憶體中佔用多少Bytes？
(A)16    (B)32    (C)64    (D)128

(   )34.
下列表示儲存容量的數值中，何者最小？
(A)800,000bytes    (B)1KB    (C)800TB    (D)0.75PB

(   )35.
下列有關電腦特性的敘述，何者有誤？
(A)處理速度快，遠超過人類的計算能力    (B)資料傳輸容易，不會發生訊息傳送失敗的情形    (C)可儲存圖片、文字、影音等資料，其儲存容量大    (D)可透過網際網路快速傳送訊息

(   )36.
下列何者為第一代電腦的製造元件？
(A)真空管    (B)電晶體    (C)積體電路    (D)超大型積體電路

(   )37.
下列敘述何者有誤？
(A)硬體是指組成電腦的各種機械及電子設備    (B)軟體是指以各種程式語言撰寫而成的程式    (C)系統管理者是指負責撰寫及維護程式的人員    (D)電腦主機、顯示器及滑鼠皆屬於電腦硬體

(   )38.
宏碁推出內建四核心微處理器的桌上型電腦，並搭配24吋的寬螢幕，以搶攻遊戲玩家的市場。請問上述所指的微處理器，較可能是使用下列哪一種電子元件所製成的？
(A)電晶體    (B)小型積體電路    (C)極大型積體電路    (D)真空管

(   )39.
下列哪一種類型的電腦常被內建在機器人、汽車、資訊家電等產品中，以執行特定的監控或運算功能？
(A)大型電腦    (B)超級電腦    (C)個人電腦    (D)嵌入式電腦

(   )40.
用來記錄與管理個人事務的PDA是歸屬為下列哪一種類型的電腦？
(A)工作站    (B)個人電腦    (C)嵌入式電腦    (D)大型電腦

(   )41.
電腦中最小的儲存單位為
(A)Bit    (B)Byte    (C)磁區（Sector）    (D)磁軌（Track）

(   )42.
電腦常用的時間單位有：毫秒、微秒及奈秒，請問1奈秒等於多少秒？
(A)10−12    (B)10−9    (C)10−6    (D)10–3
(   )43.
下列時間單位中，哪一種所代表的時間長度最短？
(A)毫秒（ms）    (B)披秒（ps）    (C)奈秒（ns）    (D)微秒（μs）

(   )44.
下列時間單位中，何者最小？
(A)1毫秒    (B)10微秒    (C)500奈秒    (D)1,000,000披秒

(   )45.
電腦儲存單位中的1MB（Mega Bytes）等於多少個Bits？
(A)8,192    (B)8,388,608    (C)1,000,000    (D)10,000

(   )46.
數位出版聯盟理事長何飛鵬曾說：「出國背3本書太重，但有了電子書閱讀器，可以一次帶50本書」，這是因為電子書閱讀器具有下列哪一種特性？
(A)儲存容量大    (B)正確性高    (C)處理速度快    (D)資料傳輸容易

(   )47.
下列電腦名詞對照中，何者錯誤？
(A)VLSI：超大型積體電路    (B)NB：筆記型電腦    (C)AI：人工智慧    (D)bit：位元組

(   )48.
下列何者為第二代電腦使用的元件？
(A)超大型積體電路    (B)積體電路    (C)電晶體    (D)真空管

(   )49.
某廠牌四種硬碟之容量與售價之關係（容量：售價）分別為160G：2500元，200G：3000元，300G：3500元，400G：6000元。以單位儲存量之購買成本而言，何種硬碟最經濟（便宜）？
(A)160G    (B)200G    (C)300G    (D)400G

(   )50.
只要使用者輸入正確的資料，電腦就會顯示出正確的運算結果，請問這是電腦的哪一項特性？
(A)處理速度快    (B)準確性高    (C)儲存容量大    (D)資料傳輸容易

(   )51.
幫助阿姆斯壯登上月球的幕後功臣，是一部由IBM公司所研發的電腦，這部電腦在電腦發展的世代中，是歸屬為第三代電腦。請問這台電腦最可能是使用下列哪一種電子元件？
(A)電晶體    (B)真空管    (C)超大型積體電路    (D)積體電路

(   )52.
「兒童機器人iCub」的智力相當於一個18個月大的嬰兒，但透過與外界的互動、教導，可讓「他」的智力逐漸成長，請問這種機器人最有可能利用下列哪一種科技或技術，讓iCub具有學習、記憶、理解等能力？
(A)IC    (B)奈米科技    (C)GPS    (D)AI

(   )53.
下列儲存媒體，何者能夠儲存最多檔案？
(A)8GB隨身碟    (B)1TB硬碟    (C)680MB光碟片    (D)4.7GB DVD光碟片

(   )54.
10披秒（picosecond）相當於多少毫秒（millisecond）？
(A)105    (B)10–5    (C)10–8    (D)108
(   )55.
下列關於KB（Kilo Byte）、MB（Mega Byte）、GB（Giga Byte）何者錯誤？
(A)1KB < 1GB    (B)1MB = 1024KB    (C)1GB = 1024KB    (D)1KB = 1024B（Byte）

(   )56.
華婷的手機有6GB的記憶體空間，她在手機中儲存100首MP3音樂、7部影片、1,024張影像，若音樂每首約佔6MB、影片每部約佔700MB、影像每張約佔10KB。請問她的手機約剩多少空間？
(A)1GB    (B)0.25GB    (C)600MB    (D)60MB

(   )57.
下列有關電腦的儲存單位與時間單位的換算，何者正確？
(A)1bit＝8bytes    (B)1ns＝10-3秒    (C)1EB＝2-10ZB    (D)8GB＝232Bytes

(   )58.
電腦常用的時間單位有： 毫秒、微秒及奈秒， 請問1 奈秒等於多少秒？
(A)10–12    (B)10–9    (C)10–6    (D)10–3
(   )59.
我們將電腦分成第一代、第二代、第三代、第四代等等，請問劃分的依據為何？
(A)用途    (B)使用之電子元件    (C)功能與速度    (D)發展的年代

(   )60.
時間單位1ns（奈秒）相當於多少μs（微秒）？
(A)10–6    (B)10–3    (C)103    (D)106
(   )61.
電腦每百萬分之一秒就能夠執行數個加法運算，遠遠超過人腦的計算能力，請問這是在描述電腦的哪一項特性？
(A)處理速度快    (B)儲存容量大    (C)準確性高    (D)資料傳輸容易

(   )62.
下列敘述何者錯誤？
(A)超大型積體電路時期的電腦較電晶體時期的電腦便宜    (B)Siri語音助理能夠理解人類的口語命令，是因為iPhone採用人工智慧技術    (C)由『Yahoo!奇摩知識+』網站取得的網友回覆資料，內容一定正確    (D)GIGO是用來強調輸入正確資料的重要性

(   )63.
電腦記憶體中可定位址之最小單位為？
(A)Bit    (B)Block    (C)Word    (D)Byte

(   )64.
某店販賣下列4顆容量不同的硬碟，請問哪一顆硬碟的容量最大？
(A)150GB    (B)0.1TB    (C)10,000,000MB    (D)5,000KB

(   )65.
若欲表示-1000至1000之間的所有整數，至少需要幾個位元（bytes）？
(A)8    (B)9    (C)10    (D)11

(   )66.
第一部通用型電子計算機（ENIAC）所採用的基本元件為何？
(A)超大型積體電路    (B)積體電路    (C)電晶體    (D)真空管

(   )67.
下列廠商推出的3C產品何者應不屬於個人電腦？
(A)微星：Slider S20 Ultrabook    (B)三星：可透過聲控與體感來操控的智慧電視（Smart TV）    (C)蘋果：MacBook Air筆電    (D)華碩：螢幕、主機二合一的All-in-One（AIO）PC

(   )68.
積體電路的英文簡稱是
(A)CPU    (B)IC    (C)CAI    (D)MIS

(   )69.
我們平常所使用的IC金融卡、IC健保卡，可以記錄大量的資料，請問這是因為這類IC卡內嵌了下列哪一種電子元件？
(A)積體電路    (B)電晶體    (C)真空管    (D)發光二極體

(   )70.
下列何者涉及研究電腦如何了解人類語言？
(A)自然語言處理（natural language processing）    (B)知識庫（knowledge base）    (C)推論引擎（inference engine）    (D)人機介面（user interface）

(   )71.
若一張相片佔300KBytes，下列何者能儲存最多張相片？
(A)360KB磁碟片    (B)1.44MB磁碟片    (C)1GB硬碟    (D)4GB行動儲存碟

(   )72.
誰發明了差分機，可執行簡單的四則運算，因此被尊稱為「電腦之父」？
(A)諾貝爾    (B)牛頓    (C)巴貝奇    (D)馮紐曼

(   )73.
醫院之醫護人員可以使用PDA記錄病患資訊或查詢醫囑等，請問何謂PDA？
(A)個人數位助理    (B)全球定位系統    (C)健保IC卡    (D)電腦輔助教學

(   )74.
電腦可以幫助我們處理複雜的運算，或在數量龐大的資料中快速找到所需的資料，請問這是因為電腦具有下列哪一種特性？
(A)處理速度快    (B)準確性高    (C)儲存容量大    (D)資料傳輸容易

(   )75.
人工智慧（AI）是那一代電腦的特色？
(A)第三代    (B)第四代    (C)第五代    (D)第六代

(   )76.
下列何者是目前電腦硬體發展的主要技術？
(A)真空管    (B)電晶體    (C)微處理器    (D)超大型積體電路

(   )77.
電腦資料最小儲存單位僅能儲存二進位值0或1，此儲存單位稱為
(A)位元（Bit）    (B)位元組（Byte）    (C)字組（Word）    (D)字串

(   )78.
某公司為掌握員工的工作進度，開發了一套績效管理系統。如果建明的工作是負責撰寫及維護這套系統，請問建明所扮演的角色最可能為下列何者？
(A)終端使用者    (B)程式設計者    (C)訪客    (D)系統管理者

(   )79.
電腦儲存單位中的1MB（Mega Bytes）等於多少個位元組（Bytes）？
(A)1,000,000Bytes    (B)1,024,000Bytes    (C)1,048,576Bytes    (D)10,000,000Bytes

(   )80.
記憶體單位容量ZB是2的多少次方位元組（Byte）？
(A)40    (B)50    (C)60    (D)70

(   )81.
如果你任職於某家企業的資訊單位，負責監控與維護電腦系統的正常運作，請問你的角色是下列何者？
(A)系統管理者    (B)程式設計師    (C)終端使用者    (D)電腦玩家

(   )82.
裴杰到科學館參觀電腦發明展，會場中舖設了一個時間捲軸，以方便參觀者了解各個時期所製造的電腦。請問當裴杰走到標有1975年的捲軸位置時，他應該會看到使用哪個元件所製造的電腦？
(A)電晶體    (B)超大型積體電路    (C)積體電路    (D)真空管

(   )83.
下列何者不是電腦特性之一
(A)可以處理中文    (B)快速運算能力    (C)記憶容量大    (D)正確性高

(   )84.
iPhone內建有32GB的儲存容量，曉芳利用它來儲存500首MP3音樂、10部影片，假設每首MP3音樂平均佔用6MB的空間大小、每部影片平均佔用2.5GB的儲存容量，請問該台iPhone約剩餘多少儲存空間？
(A)5GB    (B)4GB    (C)4MB    (D)5MB

(   )85.
下列哪一種電腦適用於銀行、大型企業、政府機關的業務處理？
(A)大型電腦    (B)超級電腦    (C)個人電腦    (D)工作站

(   )86.
金士頓公司推出全球首款1TB隨身碟，請問該隨身碟的容量，與下列哪一個數值最接近？
(A)230GB    (B)1024KB    (C)0.1PB    (D)1000GB

(   )87.
今年CES展，聯想公司展出27吋超大平板電腦，可供多人同時在螢幕上操作，以進行互動式遊戲。根據以上敘述，請判斷此一電腦應歸屬於下列哪一種類型的電腦？
(A)個人電腦    (B)大型電腦    (C)工作站    (D)超級電腦

(   )88.
『你累了嗎？』的提神飲料廣告，以搞笑的劇情傳達出人類長時間從事某項活動，容易產生疲勞及倦怠，反觀電腦卻能依照人類的指示，長時間持續地進行某項作業，請問這是因為電腦具有哪一項特性？
(A)處理速度快    (B)可長時間工作    (C)記憶容量大    (D)正確性高

(   )89.
假設CPU每秒可執行2,000,000個指令，則執行一個指令需費時多少時間？
(A)5μs    (B)2ns    (C)0.5μs    (D)2μs

(   )90.
下列敘述何者正確？
(A)桌上型電腦是一種微電腦，而筆記型電腦（Notebook Computer）則是一種嵌入式電腦    (B)個人數位助理（PDA）是超級電腦的一種    (C)電晶體、電容、電阻都是積體電路的電子元件    (D)使用電腦來控制生產線上的機器以便快速製造產品，減少空間的浪費，稱之為「電腦輔助設計」

(   )91.
1GigaByte等於多少個位元組？
(A)240bytes    (B)230bytes    (C)220bytes    (D)210bytes

(   )92.
下列何者相當於1秒的十億分之一？
(A)毫秒    (B)微秒    (C)微微秒    (D)奈秒

(   )93.
下列敘述何者正確？
(A)All-in-One PC是以真空管為主要元件所製作    (B)ENIAC為第二代電晶體時期的電腦    (C)智慧冰箱內含嵌入式電腦    (D)電腦輸出的資料不可能出錯

(   )94.
按照電腦不同世代所使用的電子元件排序，下列排列順序何者正確？

a.積體電路    b.大型積體電路    c.電晶體    d.真空管
(A)dabc    (B)dcba    (C)dcab    (D)abcd

(   )95.
下列何者不屬於電腦硬體設備？
(A)電腦主機    (B)滑鼠    (C)作業系統    (D)顯示器

(   )96.
下列電子元件：1.電晶體  2.超大型積體電路  3.積體電路  4.真空管  若依據電腦發展的演進過程排列，其正確的排序為︰
(A)4,3,1,2    (B)4,1,3,2    (C)1,2,3,4    (D)2,3,4,1

(   )97.
下列敘述何者正確？
(A)系統管理者負責維護電腦系統的正常運作    (B)1PB＝250MB    (C)1秒＝100毫秒    (D)Ultrabook是電子書的英文名稱

_____________________________________________________________________

選擇題答案:
1.(B)  2.(A)  3.(B)  4.(B)  5.(D)  

6.(A)  7.(A)  8.(B)  9.(B)  10.(B)  

11.(C)  12.(C)  13.(A)  14.(C)  15.(B)  

16.(B)  17.(C)  18.(B)  19.(B)  20.(D)  

21.(A)  22.(B)  23.(C)  24.(A)  25.(C)  

26.(C)  27.(D)  28.(D)  29.(D)  30.(A)  

31.(D)  32.(B)  33.(B)  34.(B)  35.(B)  

36.(A)  37.(C)  38.(C)  39.(D)  40.(B)  

41.(A)  42.(B)  43.(B)  44.(C)  45.(B)  

46.(A)  47.(D)  48.(C)  49.(C)  50.(B)  

51.(D)  52.(D)  53.(B)  54.(C)  55.(C)  

56.(C)  57.(C)  58.(B)  59.(B)  60.(B)  

61.(A)  62.(C)  63.(D)  64.(C)  65.(D)  

66.(D)  67.(B)  68.(B)  69.(A)  70.(A)  

71.(D)  72.(C)  73.(A)  74.(A)  75.(C)  

76.(D)  77.(A)  78.(B)  79.(C)  80.(D)  

81.(A)  82.(B)  83.(A)  84.(B)  85.(A)  

86.(D)  87.(A)  88.(B)  89.(C)  90.(C)  

91.(B)  92.(D)  93.(C)  94.(C)  95.(C)  

96.(B)  97.(A)  

選擇題詳解:
4.1微秒=10–6秒。1.8微秒=1.8×10–6秒=0.0000018秒。

5.知識庫是用來儲存演繹規則與相關事實（經驗）；

VRML（虛擬實境模型語言）是建構虛擬實境系統所使用的語言。

6.ENIAC與ABC電腦屬於第一代真空管時期的電腦；IBM System/360屬於第三代積體電路時期的電腦。

10.所有戶籍資料佔用的資料容量為：20,000×400KB＝8,000,000MB＝8,000,000/1,024/1024≒7.63GB；1片DVD光碟片容量為4.7GB，故需2片（7.63GB/4.7GB＝1.62≒2）才能儲存所有市民的戶籍資料。

15.20奈米＝20×10–9＝20×0.000000001＝0.00000002公尺

16.Tablet PC：平板電腦。

31.1 TB = 240 bytes。

32.選項中的時間由長到短排列為：1,024微秒＞1毫秒＞300奈秒＞100,000披秒。

33.1點占用1bit，16 * 16點矩陣之中文字型需占用[image: image1.wmf]8

16

16

´

 = 32bytes。

34.800TB＞0.75PB＞800,000bytes＞1KB。

44.1毫秒＞10微秒＞1,000,000披秒＞500奈秒。

45.1MB=1×1,024×1,024×8=8,388,608Bits。

47.byte：位元組、bit：位元。
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56.6GB－(100×6)MB－(7×700)MB－(1024×10)KB

＝(6×1024)MB－600MB－4,900MB－10,240KB

＝6,144MB－600MB－4,900MB－(10,240/1024)MB

＝6,144MB－600MB－4,900MB－10MB

≒600MB

57.8bits＝1byte、1ns＝10–9秒、8GB＝233Bytes。

62.網際網路中的資訊取得容易，但不見得正確。使用時，應注意查證它的正確性。

65.-1,000~1,000共有2,001個數字，210＜2,001＜211，所以需要11個位元。

67.智慧電視為資訊家電的一種，不屬於個人電腦。

68.CPU：中央處理單元；CAI：電腦輔助教學；MIS：管理資訊系統。

89.1/2,000,000 = 0.5 × 10–6秒 = 0.5µs。

93.All-in-One PC是以超大型積體電路為主要元件所製作；

ENIAC為第一代真空管時期的電腦；

如果輸入的資料有誤，電腦所產生的結果也會跟著錯誤。

96.電腦發展的演進過程：真空管→電晶體→積體電路→超大型積體電路。

